

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA ATO DE 25 DE NOVEMBRO DE 2016

Convoca Promotora de Justiça para exercer as atribuições do cargo de Procurador de Justiça.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, EM EXERCÍCIO no uso de suas atribuições legais, notadamente as previstas no art. 35, I, alínea "f", c/c o art. 37, inciso VI, da Lei Complementar nº 02/90, atendendo a solicitação do Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça Doutor Eduardo Barreto d'Avila Fontes,

CONSIDERANDO o teor do Ofício nº 26/2016 – 5ª PJ, datado de 28 de outubro de 2016, da lavra do Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça Doutor Eduardo Barreto d'Avila Fontes, indicando o nome da Promotora de Justiça Doutora Ana Galgane Paes, para responder pelo Gabinete da 5ª Procuradoria de Justiça, durante o lapso temporal compreendido entre os dias 16.11.2016 a 15.12.2016, em razão do gozo das férias,

CONSIDERANDO o Ofício nº 042/2016, datado de 18 de novembro de 2016, da lavra da Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça Doutora Ana Galgane Paes, declarando que tem plenas condições de acumular as atividades da 7ª Promotoria de Justiça Distrital de Aracaju, com as atribuições da 5ª Procuradoria de Justiça, que não estará em gozo de férias no período supra aludido e, não exercerá funções eleitorais, estando rigorosamente em dia com os feitos das suas atribuições;

RESOLVE:

Convocar a Doutora ANA GALGANE PAES para, cumulativamente, exercer as funções do cargo de Procurador de Justiça, nível MP-3, da carreira do Ministério Público de Sergipe, no período de 16.11.2016 a 15.12.2016, em razão das férias concedidas ao Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça Doutor Eduardo Barreto d'Avila Fontes, produzindo seus efeitos a partir de 16 de novembro de 2016.

Aracaju, 25 de novembro de 2016, 195º da Independência e 128º da República.

Paulo Lima de Santana Procurador-Geral de Justiça Em exercício